

ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ МБУ МГО МО «ПАРК «РИВЬЕРА»

№ 7

Дата: 07.06.2024

Место проведения: г. Можайск, ул. Москворецкая, уч. 15, Парк «Ривьера»

Присутствовали:

1. Куралех Олег Николаевич
2. Назаренко Сергей Николаевич
3. Соловьева Жанна Николаевна
4. Орлова Маргарита Васильевна
5. Фролова Марина Владимировна
6. Сечин Виталий Вадимович
7. Шувалова Ирина Павловна
8. Латынов Андрей Алексеевич

Председатель собрания: Ищенко Анастасия Викторовна

Заместитель председателя: Зырянова Юлия Александровна

Секретарь собрания: Цветова Александра Владимировна

Приглашенные лица: Заместитель начальника Управления образования и отраслей социальной сферы Василенкова Жанна Геннадьевна, начальник отдела культуры, молодежной политики и туризма Селиванова Галина Николаевна, заместитель начальника полиции по ООП ОМВД России по Можайскому г.о. Максим Викторович Бабкин, заместитель начальника ОГИБДД ОМВД России по Можайскому городскому округу, представитель ЧОО «ФОРТ-Л» Попова Оксана Владимировна, осуществляющей охранные функции на территории парка «Ривьера».

Повестка дня:

1. Поддержание общественного порядка в парке и прилегающей к нему территории
2. Мероприятия на 3 квартал 2024 г.

Слушали:

Орлову Маргариту Васильевну с докладом об имеющихся сложностях общественного порядка на территории парка «Ривьера» и прилегающей территории.

Василенкову Жанну Геннадьевну с докладом о принятых мерах, направленных на обеспечение общественного порядка на территории парка «Ривьера», а так же о принятых мерах в целях уменьшения шумовой нагрузки на жителей прилегающей территории во время проведения крупных культурно-массовых мероприятий.

Куралеха Олега Николаевича с докладом о плачевном состоянии здания водокачки, находящемся на территории парка «Ривьера», а так же о необходимости обустройства пляжной зоны возле Москва-реки.

Заместителя начальника полиции по ООП ОМВД России по Можайскому г.о. Максима Владимировича Бабкина с рекомендациями по обеспечению общественного порядка на территории парка «Ривьера».

Заместитель начальника ОГИБДД ОМВД России по Можайскому городскому округу с докладом о стадии решения вопроса об установке знаков дорожного движения и лежащих полицейских на объектах дорожной инфраструктуры прилегающих к парку «Ривьера».

Решили:

Направить запрос в дирекцию парка «Ривьера» о возможности изыскания бюджетных средств на организацию дополнительного пункта охраны на территории парка, а так же на борьбу с борщевиком на территории парка и на прилегающей территории в 2025г.

Направить запрос в имущественный отдел Администрации Можайского городского округа о необходимости урегулирования отношений с собственником здания водокачки в вопросе обеспечения надлежащего содержания здания и прилегающей к зданию территории. Установить срок исполнения данного решения до 7 рабочих дней, назначить ответственным за исполнение Ищенко А.В.

Известить дирекцию парка о необходимости своевременного окоса борщевика на прилегающей территории, установить срок исполнения данной задачи в течении 7 дней рабочих дней и назначить ответственного за исполнение Ищенко А.В.

Направить запрос в дирекцию парка о возможности изготовления табличек с графиком работы парка. Обозначить срок исполнения данной задачи до 15.07.2024г, назначить ответственного за исполнение Ищенко А.В.

Разработать предложения по организации безопасной парковки в верхней части парка «Ривьера».

Направить запрос в дирекцию парка о возможности изыскать бюджет на закупку радиостанции, раций и средств видеофиксации. Назначить ответственного за контроль выполнения данной задачи Ищенко А.В.

Проинформировать дирекцию парка о необходимости разработки и утверждения инструкции по организации взаимодействия охранной организации и администрации парка по соблюдению общественного порядка и антитеррористической защищенности. Обозначить срок выполнения данной задачи не более 7 рабочих дней. Назначить ответственного за исполнение Ищенко А.В.

Выяснить планы по реализации решений межведомственных комиссий по урегулированию дорожного движения на участках дорожной инфраструктуры, прилегающей к территории парка. Назначить ответственного за исполнение Ищенко А.В. и обозначить срок исполнения не более 7 рабочих дней.

Председатель _____ Ищенко А.В.
(подпись)

Секретарь _____ Цветова А.В.
(подпись)